



快报17岁，“全媒体欢乐季”开幕送好礼；下载ZAKER手机App，还能全程看直播 今天，我在朝天宫市民广场等你！

今年10月12日，是现代快报的17岁生日。为回馈多年来支持我们的快粉，快报精心打造了“全媒体欢乐季”活动。今天上午9点，在朝天宫市民广场，欢乐季的重头戏——惠民广场活动将正式拉开帷幕。而在相邻的“分会场”南京市博物馆内，“快报天文追梦团”还会请来紫金山天文台青年科学家讲述追星故事，开展高大上的天文科普活动。

想找专家律师、想买房卖房、想快捷看诊、想咨询投诉、想免费配钥匙、想学天文知识……无论你有什么愿望，在这里都能得到满足。今天，在朝天宫市民广场，我们准备好大礼等你来拿！

现代快报/ZAKER南京记者 王颖菲

律师、消协、房产专家，想问什么都来吧

今天活动现场，可谓声势浩大。除了有民间艺术达人、社区文艺团队登台亮相，为大家带来精彩的文艺表演，快报“全媒体欢乐季”还将颁发终身读者奖，并提供一系列免费便民服务。

打头阵的，自然是当仁不让的现代快报记者团。快报记者团将在活动现场倾听快粉心声，接受快粉投诉、建议。特别值得推荐的是，对于最近火热的买房问题，快报资深房产记者马乐乐也将提供面对面咨询。

同时，快报“有请律师”的四

位大状——江苏荆澜德律师事务所的主任倪瑞春、律师仇姗姗，江苏圣典律师事务所的律师胡婉、何有忠，将亲临现场，接受市民咨询。

如果有涉及户籍、车辆、治安的问题，则可以问问来自南京市公安局人口支队、交管局以及派出所的热心民警们。

至于消费类投诉，来自南京市消费者协会宣传部的王芙蓉主任、来自南京市质监局的12365咨询人员樊鹏，将在活动现场为你支招。

看诊、订报、配钥匙，你需要的全都有

对于让不少中老年人烦恼的心脑血管病和呼吸系统疾病，今天，鼓楼医院的张学慧、桂贤华医生将为市民提供现场义诊。

小朋友们也不会闲着，孩子们可以在现场报名参加现代快报“小记者团”。今天到快报小记者展台签到的小朋友，还有机会获得一份礼品，先到先得。同时，今天快报发行部会

为快粉现场办理2017年快报征订，价格最优惠，订报即可享好礼。

值得一提的是，快报发行部还将提供以下服务：1.煤气灶以旧换新，当天现场登记的用户免费上门检测维修（材料费除外）；2.防盗锁芯升级服务，现场免费配钥匙。此外，凤凰·亚夫优品将带来绿色优质的农产品，等你来采购。

下载ZAKER看直播抢iPhone

差点忘记，今天来到现场的市民，都可能获得好礼。活动现场将送出2000个鸡蛋，市民凭当天现代快报，或关注现代快报官方微信、下载ZAKER客户端关注“快快南京”频道，即可获得赠礼，先到先得。

如果没有时间来现场也没关系，今天的活动我们将通过ZAKER进行全程直播，到时间点开“ZAKER南京”，就可以在页面醒目位置看到直播链接。

看完了，你还可可在ZAKER南京“幸运大转盘”页面参与抽奖。每人每天有5次抽奖机会，1000碗面条、100张话费充值卡、200张《遇见梵高》光影艺术展门票，还有一部iPhone6s Plus等你来抢。

还有分会场，体验当陨石猎人的乐趣

今天的惠民广场活动还设有分会场，在相隔100米的南京市博物馆内，将开展一场模拟野外环境下寻找陨石的活动。

届时，紫金山天文台天体化学和行星科学实验室的科学家和国际陨石学会会员、陨石猎人张勃将和你们分享天南地北“追星”的冒险经历。

活动贴士

活动时间：10月15日9:00~11:00；

活动地点：朝天宫市民广场（秦淮区建邺路与王府大街交界处西南边），公交43路、302路、306路到王府大街·朝天宫站，4路、48路、83路到莫愁路·朝天宫站下。



扫描二维码
观看全程直播

厨卫电器以旧换新 优惠升级 置换成功还有电水壶电饭煲铝锅赠送

根据国家相关标准规定：自燃气热水器、灶具销售日起，判废年限为8年。尽早更换才是杜绝隐患的根本。为此，快报便民服务自6月份推出多款优惠机型及超值套餐供新老客户选择，还有“买一赠一”的活动。

购指定机型的水热水器或油烟机即送嵌入式灶具一台，送完即止。

- 天际星中式油烟机，原价850元，现价750元；
- 天际星灶具T501，原价1100元，现价799元；
- 天际星热水器10升，原价2600元，现价1760元。
- 油烟机+灶具超值组合：999元

- 油烟机+灶具精品组合，原价：3350元，以旧换新价：2099元
- 油烟机+灶具尊贵组合，原价：3880元，以旧换新价：2680元

据了解，所有产品均为厂家直供，省去很多不必要的成本支出，价格比一些家电卖场和网络还要便宜。您只需拨打96060热线，就会有专业的工作人员上门测量电器位置大小、详细介绍产品性能、回收旧厨卫电器。可选择的厨卫电器品牌玉环、万和、帅康、天际星等国内一线品牌，所有产品正常享受厂家质保。

向暴力搬家说“不”

又近年底，市民乔迁搬家也进入了业务旺季，可目前南京的搬家便民服务收费却有着“千差万别”，服务企业更是良莠不齐，很多的市民在服务中被“黑”，多掏了钱，还窝了一肚子火，市场没有规范，服务没有标准，更没有市场行业的监管，这给很多的非专业的搬家公司提供了一片为所欲为的天地，就地涨价，暴力搬运，给这个行业增添了许多许多的“色彩”。模范马路的许女士为了给父母改善一下居住环境，决定给老房进行一下简单装修，父母的年龄大了一切都是许女士在忙碌着，从小广告上找了一家搬家公司，电话中价格低，服务好……可等到了上门服务时从500元的电话预约费，

一下子就提到了1200元，性格倔强的许女士没有妥协，通过拨打110才打发了他们……后通过邻居们的热心介绍拨打了快报的服务热线96060，通过这次搬家的经历和服务比较，许女士在快报座席的跟踪监督回访中连连表示感谢，约好下次回搬还请快报……像这样的服务案例在快报服务中习以为常。

本着对快报读者的认真负责的原则，快报便民服务平台签订了在南京市场有实力，口碑良好的专业搬家公司，更希望通过快报不懈的努力能为南京市场搬家服务行业做个优秀的示范带头作用。给市民提供一个优质、快捷、专业的搬家服务。

管道疏通 96060就是快

昨日家住文昌巷的张女士打来“求救”电话，说她家的下水道堵了，厨房地面满是脏水，她想了各种办法疏通，可水根本下不去，反而越来越堵。她当时很着急，想请快报便民的师傅赶紧上门救急。

快报便民接到电话后，火速派了专门疏通管道的周师傅。周师傅上门后发现，一大块坚如硬塑料似的油污牢牢堵着管道，周师傅启动专业的电动管道疏通机，通过疏通机的旋转将钢丝转进堵塞的下水管道，将坚固的油污搅烂、搅溶，并把堵塞的破布条、烂菜梗等杂物带出来，不一会儿管道通了。

周师傅说，厨房产生的脏物长期附着

在排水口，就很容易造成排水口或管道堵塞。清除排水口的污垢比较简单，但是要清除附着在管道内部上的脏物却不是那么容易，盲目疏通不仅难以通畅，还容易造成管道破损。因此，如果管道堵塞了，尽量还是找专业人士“对症下药”进行疏通，很多人为了省钱用木棍等物品来疏通管道，不但起不了好效果，还容易捅伤管道，使管道破裂，造成更大的麻烦。

快报便民服务拥有正规的专业管道疏通人员，备有专业的管道疏通机器，一切下水难题，都可以轻松解决。如遇下水道、马桶等堵塞，您不妨拨打服务热线96060。

24小时服务热线
96060
您的贴心大管家



现代快报
Modern Express
便民服务

现代快报王报 WWW.XDKB.NET

10分钟内可复

约定封门上门

及封门请监督

凭可买单保修

★ **家电维修**

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ **家政服务**

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、木工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **New** 洗衣机清洗 **New** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ **特色服务**

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁醇验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **New** 空调以旧换新 **New** 精品地暖安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域：南京市（栖霞至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、栖霞、谷里、江心洲、八卦洲、江浦、大厂等地，部分项目不覆盖）

灶具维修活动



灶具维修10月15日前预约享优惠价：
原价28元起/单 活动优惠价：15元起/单

**厨卫电器
以旧换新**



**水电维修
管道疏通**



马桶节水宝



免责声明：读者自留上门服务人员电话，未通过现代快报96060预约服务，若服务过程中发生法律纠纷，与现代快报便民服务平台和服务商无关，特此声明！